



Правительство ввело временный запрет на экспорт сахара

В России вводится временный запрет на вывоз тростникового или свекловичного сахара и химически чистой сахарозы. Постановление об этом подписано.

Ограничение будет действовать до 31 августа 2024 года. Решение направлено на поддержание стабильности внутреннего продовольственного рынка.

Постановлением предусмотрен ряд исключений. Так, поставки сахара будут возможны в страны ЕАЭС в определенных объемах:

- в Армению – 28 тыс. т,
- в Белоруссию – 5 тыс. т,
- в Казахстан – 120 тыс. т,
- в Киргизию – 28,5 тыс. т.

Распределить эти объемы между участниками внешнеторговой деятельности поручено Минсельхозу.

t.me/government_rus/12663

28.4K May 3 at 20:31